

Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru

**NATJEČAJ ZA UPIS NA INTEGRIRANI PREDDIPLOMSKI I
DIPLOMSKI STUDIJ: MEDICINA NA ENGLESKOM JEZIKU U
AKADEMSKOJ GODINI 2018/2019**

(prvi poziv)

Postupak prijave za sve potencijalne podnositelje zahtjeva obuhvaća:

1. Završeno srednjoškolsko obrazovanje ili ekvivalent iz države u kojoj se obrazovanje steklo (ukupni prosjek četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja koji obuhvaća popis svih ocjena, s posebnim naglaskom ocjena iz biologije, kemije i fizike).
2. Pohađana nastava iz predmeta biologije, kemije i fizike najmanje dvije godine tijekom srednjoškolskog obrazovanja
3. Psihofizičke sposobnosti za studiranje medicine
4. Dodatna postignuća učenika na temelju Priručnika za upis na Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru.

Gore navedeni uvjeti predstavljaju prioritetni kriterij koji će se koristiti za odabir kandidata.

Broj slobodnih mjesta:

Broj slobodnih mjesta određuje se svake godine za nadolazeću akademsku godinu. Za nadolazeće upisivanje predviđeno je 30 studenata, građana Bosne i Hercegovine ili stranih državljana.

Obavezni elementi prijave:

- ispunjen obrazac za prijavu (dostupan na Fakultetu ili putem mrežnih stranica na adresi:

<http://www.mefmo.ba/>

- domovnicu (za hrvatske državljane) ili fotokopiju putovnice (za strane državljane);

- rodni list;

- dvije fotografije (prema uputama dostupnim na:

<https://travel.state.gov/content/visas/en/general/photos.html>

- izvornike ili ovjerene preslike diploma i njihov službeni prijevod na hrvatski jezik (moguće dostaviti kasnije u postupku);

- rješenje o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije (više informacija na:

<http://www.fmon.gov.ba/Nostrifikacija/Index>) za pristupnike koji su prethodno obrazovanje završili u inozemstvu;

-potvrdu o poznavanju engleskog jezika (jednu od sljedećih): potvrdnica o četverogodišnjem izučavanju engleskog jezika tijekom srednjoškolskog obrazovanja; Test of English as a Foreign Language (TOEFL), International English Language Testing System (IELTS) ili Certificate in Advanced English (CAE)), ukoliko prethodno obrazovanje nije na engleskom jeziku;

-životopis i pisanu izjavu o razlozima za upis na studij Medicina na engleskom jeziku u Mostaru;

-izjavu o zdravstvenoj i psihofizičkoj sposobnosti za studij medicine (dio obrasca za prijavu);

-izjavu ili potvrdu o financijskoj sposobnosti (kandidata, roditelja ili ustanove) nužnoj za financiranje studija;

-dokaz o uplati 70 EUR u BAM protuvrijednosti na račun Medicinskog fakulteta u Mostaru
Nositelj računa : Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru, Kralja Petra Krešimira IV bb,
88000 Mostar, Bosna i Hercegovina

Žiro račun BAM: 3381002200333181 kod UniCredit bank dd Mostar, Kardinala Stepinca bb,
88000 Mostar, BiH

IBAN: BA393380604810988194

SWIFT: UNCRBA22

-dodatne dokumente o položenim testovima koji potvrđuju prethodno obrazovanje u drugim školama

Godišnja školarina: 14 000,00 BAM (~ 7000 EUR)

Trajanje studija je 6 godina. Nastava mora biti plaćena u roku od tjedan dana od datuma primanja formalnog pisma prijema u elektroničkom obliku. Po završetku uplate, kandidat se smatra službeno upisanim u Program. Uplaćene školarine se ne mogu refundirati.

Rok za podnošenje prijave: 10. srpnja 2018. godine

Prijave se moraju poslati najkasnije do 10. srpnja 2018. redovitim poštom ili osobno (do 14 sati u studentsku službu) i e-mailom na sljedeću e-mail adresu: [magdalena.bosnjak@mef.sum.ba](mailto:magdalenabosnjak@mef.sum.ba)

Kada Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru zaprimi dokumentaciju poslanu poštom i e-mailom, Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru će poslati potvrdu e-mailom kandidatu. Kandidat mora potvrditi primitak ovog e-maila. Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru neće preuzeti odgovornost za neisporučene ili spam-prepoznate e-maile. Ako kandidat pošalje sve dokumente ispravno u roku i ne dobije e-mail potvrdu, kandidat je dužan kontaktirati Medicinski fakultet u Mostaru kako bi provjerio primitak dokumentacije. Nedovršene, zakašnjele prijave i prijave koji su poslani samo e-mailom ili samo poštom neće se razmatrati.

Molimo pošaljite dokumente na sljedeću adresu:

Medicinski fakultet Sveučilišta u Mostaru

Prijava na studijski program Medicine na engleskom jeziku

Petra Krešimira IV bb

88000 Mostar, Bosna i Hercegovina

Detaljnije informacije:

Studentska referada: Ivana Miloš;

E-mail: ivana.milos@mef.sum.ba

Tel: +387 36 335-616

Ured za znanost i međunarodnu suradnju : Magdalena Bošnjak;

E-mail: magdalena.bosnjak@mef.sum.ba

Tel: +387 36 335-627

Mrežna stranica: <http://mef.sve-mo.ba/>

Posebna napomena: Studenti upisani na studijski program medicine na engleskom jeziku nemaju mogućnost prijelaza na studijski program medicine na hrvatskom jeziku na našem Medicinskom fakultetu i ne mogu se izuzeti od plaćanja školarine tijekom studija.